



## **Перед судом предстанет житель поселка Пашия Горнозаводского района, обвиняемый в публичном оскорблении мирового судьи**

В следственном отделе по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя поселка Пашия Горнозаводского городского округа Пермского края, обвиняемого по ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

Следствием установлено, что 2 октября 2019 года, в дневное время, в зале судебного заседания мирового судьи судебного участка № 2 Горнозаводского судебного района Пермского края, в ходе судебного разбирательства по административному делу, с целью унижения чести и достоинства мирового судьи, дискредитации судебной власти, препятствуя всестороннему, полному и объективному исследованию обстоятельств дела, обвиняемый публично оскорбил председательствующего мирового судью.

В настоящее время следователем собраны достаточные доказательства, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1439940>